Introduccién a la Légica y la Computacién - Autématas y Lenguajes
01/11/2013, Practico 2: Autématas finitos no deterministicos

1. Trace los diagramas de transicién de los autématas no deterministicos dados por
las siguientes reglas de transicion.

a) Estados {qo,q1,q2}; simbolos de input ‘ a b €
{a,b}, estado inicial gy y estado final g o 0 {n,¢} {¢}
también y reglas de transicion dadas por o | {} {0, a} 0
la siguiente tabla. ¢ | {q} 0 {q0}

b) Estados {qo,q1,q2}, simbolos de input | @ b €
{a,b}, estado inicial ¢y y estados finales o | {n} e, ¢} 0
qo,q1 v reglas de transicion dadas por la | 0 {2} {a}
siguiente tabla. g | {q} 0 0

c) Estados {qo, ¢1, g2, g3}, stmbolos ‘ a b c €
de input {a,b, c}, estado inicial o 0 {a3} {1} 0

qo v estado final ¢; v reglas de @1 | {q1, @2} {43} 0 {q0, a3}
transiciéon dadas por la siguien- @2 0 {q0;q1,033 0 0
te tabla. 43 0 0 0 {0}

2. Para cada uno de los autématas del ejercicio anterior, caracterice el lenguaje que
el autémata acepta y cuando sea posible proponga un autémata mas sencillo (de-
terministico o no) que acepte el mismo lenguaje.

3. Para cada uno de los siguientes autématas establezca el conjunto de estados @, el
conjunto de simbolos de input ¥, el estado inicial gg, el conjunto de estados finales
F y las reglas de transicion.

4. Disene autématas no deterministicos que acepten las cadenas no nulas sobre {a, b}
que tengan las siguientes propiedades.

a) Comienzan con abb o con ba. f) Comienzan con abb y terminan con ab.
b) Terminan con abb o con ba. g) Comienzan con ab pero no terminan
c¢) Contienen abb o ba. con ab.

d) Contienen bab y bb. h) No contienen ba o bbb.

e) Toda b se encuentra entre dos a. i) No contienen abba o bbb

5. Determine el lenguaje aceptado por cada uno de los autématas del ejercicio 3.

6. Aplique el método dado en clase para obtener DFAs equivalentes a los NFAs del
ejercicio 1.



